



Газета Ленинского района Волгоградской области Знамя

Издаётся с марта 1920 года Вторник, 15 февраля 2022 года № 20 (13387)

16+

ОБЛАСТНЫЕ ВЕСТИ

Муниципалитетам региона впервые выделят средства на содержание созданных объектов благоустройства

305,6 млн. рублей направят муниципалитетам Волгоградской области на содержание созданных за последние годы объектов благоустройства – начиная с 2022 года местные власти будут получать дополнительную субсидию из областного бюджета.

ПО ИНФОРМАЦИИ комитета финансов Волгоградской области, в 2021 году на реализацию 197 проектов из бюджета региона было направлено более 1 млрд. рублей. В 2022 году благоустройство общественных территорий продолжится – планируется создать еще 74 объекта, объем финансирования составит 1,3 млрд. рублей.

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров в ходе рабочих поездок по региону, встречаясь с руководителями на местах и жителями, неоднократно подчеркивал, что важно не только создавать, но и сохранять новые объекты инфраструктуры. Теперь муниципалитеты получат финансовую поддержку на содержание новых общественных пространств.

Как пояснили в комитете ЖКХ Волгоградской области, муниципалитеты смогут направить средства на приобретение инвентаря и техники для благоустройства территорий; на уход за насаждениями, клумбами и газонами, закупку

саденцев и семян; на устройство и ремонт поливочных водопроводов; на содержание в порядке ограждений и дорожек, игровых и спортивных площадок, тротуаров, лестниц, малых архитектурных форм, фонтанов; на ремонт систем видеонаблюдения и наружного освещения, световых фигур и элементов вечерней иллюминации.

Напомним, с 2014 года получателями региональных и федеральных средств на создание современных общественных и внутридворовых пространств стали 434 населенных пункта всех районов и городских округов Волгоградской области. На встрече с главами муниципальных образований губернатор Андрей Бочаров подчеркнул, что работа по комплексному развитию и благоустройству будет продолжена, а также озвучил решение о внедрении новой меры областной поддержки для муниципалитетов. Кроме того, продолжится практика закупки для нужд поселений спецтехники.

www.volgograd.ru

НАЦПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Хорошее подспорье в работе

Недавно в ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» поступили три новеньких автомобиля марки «ЛАДА Ларгус». Автомашины выделены районной больнице согласно заключенному контракту по региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения Волгоградской области» в рамках национального проекта «Здравоохранение». Как пояснили в администрации районной больницы, один из автомобилей направлен в ФАП Царевского сельского поселения.

ГЛАВА поселения Андрей Закерович Ахметов, комментируя получение транспортного

ники, и администрация поселения, спокойны: новая техника не подведет.



средства, сказал, что это не может не радовать, поскольку фельдшерско-акушерскому пункту очень нужна надежная автомашина, к тому же теперь решен вопрос с доставкой людей пожилого возраста, в случае необходимости, в районный центр, в поликлинику ЦРБ.

– Старый УАЗ, который был в ФАПе, – рассказал Андрей Закерович, – давно уже «отслужил» свой срок, постоянно требовал ремонта, честно говоря, надежды на него не было, в любой момент он мог сломаться. А ведь дело касается больных людей, нельзя рисковать их здоровьем, а порой и жизнью. Теперь мы, и медработ-

– Мы очень рады, что в нашем ФАПе появилась новая автомашина, – говорит жительница села, председатель первичной ветеранской организации Царевского сельского поселения Тамара Александровна Круженко, – а то на старую и смотреть-то было неприятно, все время опасались, как бы она не развалилась. Шучу, конечно, но возиться водителю с ней приходилось часто и много. А теперь вон какая комфортабельная машина, в нее и старики присядут легко. Это хорошо, когда для людей создаются удобства.

О. ПАРШИНА,
корр. «Знамени».

В КАЛЕНДАРЕ 15 февраля отмечается как День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Официальный статус этот день приобрел в 2010 году. Именно 15 февраля было выбрано не случайно. Эта дата вошла в российско-советскую историю как день вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана.

Война, какая бы она ни была, большая или локальная – всегда потери, слезы и горе матерей погибших, искалеченные жизни и судьбы. В афганской войне, продолжавшейся с 25 декабря 1979 года по 15 февраля 1989 года, воины-афганцы в полной мере исполнили свой интерна-

циональный и воинский долг. В течение долгих десяти лет многие родители с тревогой ожидали вестей от сыновей. Об этих непростых днях вспоминает подполковник в отставке, военный комиссар Ленинского района с 1978 по 1988 годы В. Я. Осьмаков:

– 12 декабря 1979 года было принято решение о вводе в Афганистан ограниченного контингента советских войск с целью защиты завоеваний Апрельской революции. А уже 25 декабря того же года советские войска вошли в Афганистан. В нашем районе первый призыв в Афганистан состоялся в апреле 1980 года. Отбирали наиболее подготовленных физически, то есть спортсменов. Требования были

жесткие: комсомольцы, образование не ниже десяти классов. Их потом направляли на курсы подготовки. При мне из нашего района были призваны 18 человек, и все они вернулись домой. Последний призыв был в сентябре 1988 года.

Наши призывники, воины-афганцы, с честью и достоинством выполнили свой интернациональный долг. Многие из них были награждены боевыми и правительственные наградами, а также наградами Демократической Республики Афганистан. Слава ныне здравствующим ветеранам локально-го конфликта и вечная память погибшим в Афганистане.

Корр. «Знамени».

Готовимся к новому сезону

КАПЛИ с крыш домов, веселое чирканье воробьев и лужища на дорогах все больше свидетельствуют о том, что весна уже не за горами. Готовятся к предстоящему поливному сезону и мелиораторы.

Ленинский филиал ФГБУ «Управление «Волгоградмелиоводхоз» проводит в эти дни подготовку гидротехнических сооружений и оросительных систем к предстоящему сезону после зимнего периода.

Рабочей бригадой филиала ведутся работы по обслуживанию и ремонту плавучей головной насосной станции «Поток – б». Проводится разборка, чистка, замена деталей и смазка узлов насосно-силовых агрегатов, ремонт шаровых соединений соединительных трубопроводов.

Машинисты специализированной техники занимаются ремонтом и техническим обслуживанием сельскохозяйственных машин и оборудования.

Машинистом А. С. Головым проводится сборка бульдозера в комплект после ремонта двигателя. А экскаваторщик С. В. Дерябин осуществляет техническое обслуживание экскаватора.

Для беспрепятственного прохождения потока воды и скорейшего заполнения Тажинской и Ленинской оросительно-обводнительных систем в апреле текущего года перед закачкой воды в центральный магистральный канал предполагается провести очистку от камышовой и древесно-кустарниковой растительности по дну и откосам канала.

Также в апреле на головной насосной станции будут проведены водолазные обследования корпуса и рыбозащитных устройств, установка и наладка приборов учета воды.

С. МИТРОФАНОВ,
директор Ленинского
филиала ФГБУ «Управление
«Волгоградмелиоводхоз».

Юридическая помощь – бесплатно

18.02.2022 в здании муниципального казенного учреждения культуры «Ленинская межпоселенческая центральная районная библиотека» по адресу: г. Ленинск, ул. им. Ленина, д. 206 с 10.00 до 15.00 состоится выездной прием граждан ведущим юристом консультативно-правовым центром «Государственное юридическое бюро Волгоградской области» с целью оказания бесплатной юридической помощи в случаях и порядке, определенных Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и Законом Волгоградской области от 27.11.2012 № 164-ОД «О бесплатной юридической помощи на территории Волгоградской области». Телефон ГосЮрбюро Волгоградской области для записи на прием и получения подробной информации: 8 (8443) 31-65-77.

ГКУ «Государственное юридическое бюро Волгоградской области».